
 

 

 

 

 
 

 
 

Δράσεις Ενίσχυσης Επιχειρηματικότητας (ΕΣΠΑ 2021-2027, 
Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα) 

1. Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ 
 

Η Δέσμη Δράσεων «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021 – 

2027 στοχεύει στην αντιμετώπιση της υστέρησης των ελληνικών επιχειρήσεων, στην υιοθέτηση και ενσωμάτωση 

των σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών στην παραγωγική τους δραστηριότητα. 

 
Η Δέσμη Δράσεων χωρίζεται στις τρεις παρακάτω υποδράσεις: 

Δράση 1 - Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ: αφορά επιχειρήσεις, οι οποίες δεν έχουν ακόμα 

ενσωματώσει σημαντικές τεχνολογίες πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών (ΤΠΕ) στην λειτουργία τους και στοχεύουν 

στην κάλυψη βασικών ελλείψεων σε εφαρμογές και εξοπλισμό. 

Ποσοστό ενίσχυσης: από 50% έως 60% 

Αφορά επιχειρηματικά σχέδια προϋπολογισμού από 18.000€ έως 30.000€ 

 
Δράση 2 - Προηγμένος Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ: αφορά επιχειρήσεις, οι οποίες στοχεύουν στη 

διεύρυνση της ψηφιακής και τεχνολογικής τους ωριμότητας με ολοκληρωμένες επενδύσεις σε νέες ΤΠΕ που θα 

αναβαθμίσουν την ανταγωνιστικότητά τους. 

Ποσοστό ενίσχυσης: από 10% έως 50% 

Αφορά επιχειρηματικά σχέδια προϋπολογισμού από 50.0000€ έως 650.0000€ 

 
Δράση 3 - Ψηφιακός Μετασχηματισμός Αιχμής ΜμΕ: αφορά επιχειρήσεις που έχουν ενσωματώσει ήδη ΤΠΕ σε 

πολλές λειτουργίες τους και πλέον επιδιώκουν να υλοποιήσουν ολοκληρωμένες επενδύσεις σε τεχνολογίες αιχμής ή 

σε λύσεις 4ης βιομηχανικής επανάστασης. 

Ποσοστό ενίσχυσης: από 25% έως 60% 

Αφορά επιχειρηματικά σχέδια προϋπολογισμού από 200.001€ έως 1.200.000€ 

 
Ως ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό 

Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) ορίζεται η Πέμπτη 23/02/2023 και ώρα 12:00 και η αξιολόγηση των 

αιτήσεων γίνεται με σειρά προτεραιότητας (Μέθοδος FiFo) μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισμού. 

 

2. Πράσινη Μετάβαση ΜμΕ 
 

Η Δέσμη Δράσεων «Πράσινη Μετάβαση ΜμΕ» ενθαρρύνει επενδυτικά σχέδια που στοχεύουν στην αξιοποίηση και 

ανάπτυξη συγχρόνων τεχνολογιών, στην αναβάθμιση των παραγόμενων προϊόντων ή/ και παρεχόμενων 

υπηρεσιών και εν γένει δραστηριοτήτων τους, πριμοδοτώντας ενέργειες οι οποίες 

αξιοποιούν σύγχρονες τεχνολογίες, υποδομές και βέλτιστες πρακτικές σε θέματα ενεργειακής αναβάθμισης και 

κυκλικής οικονομίας. 

 
Συνολικός Προϋπολογισμός Δέσμης Δράσεων: 700.000.000 € 

 
Η Δέσμη Δράσεων συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της 

 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική Συμμετοχή. Για λόγους μεγαλύτερης συμπληρωματικότητας η 

χρηματοδότηση γίνεται με χρήση της Κοινής Στήριξης (άρθρο 25 Κ (ΕΕ) 2021/1060) για τη χρηματοδότηση 

παρεμβάσεων που εμπίπτουν στο πεδίο ενισχύσεων του ΕΚΤ+. 

 
Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, 

σας ενημερώνει για τις δυνατότητες υποστήριξης της επιχείρησής σας και σας παρουσιάζει 

τα αποτελέσματα των ερευνών και των μελετών που εκπονεί. 



 

 

 

 

Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε unsubscribe. 

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά αποκλειστικά μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 

Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) 

Ημερομηνία έναρξης υποβολών: Τετάρτη 22/03/2023 και ώρα 12:00 

Η Δέσμη Δράσεων θα παραμείνει ανοιχτή προς υποβολή αιτήσεων μέχρι την εξάντληση του διαθέσιμου 

προϋπολογισμού ανά κατηγορία Περιφέρειας. 

 
Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα αξιολογηθούν με σειρά προτεραιότητας,  σύμφωνα με την ημερομηνία/ώρα 

ηλεκτρονικής υποβολής (οριστικοποίησης) στο ΟΠΣΚΕ. 

 
Η Δέσμη Δράσεων χωρίζεται στις δύο παρακάτω Δράσεις: 

Δράση 1: Πράσινος Μετασχηματισμός ΜμΕ: αφορά επιχειρήσεις, οι οποίες απασχολούν τρείς (3) τουλάχιστον 

ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 

Ποσοστό ενίσχυσης: έως 40% 

Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου μπορεί να είναι από 200.001€ έως και 1.000.000€ 

 
Δράση 2: Πράσινη Παραγωγική Επένδυση ΜμΕ: αφορά επιχειρήσεις, οι οποίες απασχολούν δύο (2) τουλάχιστον 

ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 

Ποσοστό επιχορήγησης: έως 40% 

 
Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου μπορεί να είναι από 30.000€ έως και 200.000€ 

Για την περαιτέρω πληροφόρηση και υποστήριξη της επιχείρησής σας, επικοινωνήστε με το Κέντρο Στήριξης 

Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α. στα τηλέφωνα : 2109574418, 2109569929 

 
 

 

Επικοινωνία 

Αν είστε υφιστάμενη ή νέα επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην περιοχή του ΣυΔΝΑ ή επιχειρηματίας που θέλει 

να δραστηριοποιηθεί στην περιοχή των τριών Δήμων, επικοινωνήστε μαζί μας στα ακόλουθα στοιχεία: 

Λεωφόρο Συγγρού 320, TK 17674, Καλλιθέα, Τηλ. 2109574418/2109569929, e-mail: info@kse-sydna.gr 

 
Εξειδικευμένοι Σύμβουλοι του Κέντρου θα σας παρέχουν ενημέρωση για τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης και τις 

υπηρεσίες που μπορείτε να λάβετε, καθώς και για τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να λάβετε υποστήριξη. 
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